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NuTepdeiicHblii npueMonepeIaTuYnK MoCaeA0BATEIbLHBIX JAHHBIX cTaHAapTa RS-422

S559UHSTHII

Muxpocxema 5559MMHS5THII npeana3HadeHa i MPUMEHEHHS B TEJICKOMMYHHKAIIMOHHBIX CHCTEMaX, COOTBETCTBYIOIIUX CTAHIAPTY
RS-422, ¢ Hu3KOIl paccenBaeMOil MOIIHOCTBIO, TPAHCIATOPAX YPOBHS, NPHUEMONEPEAAIOUINX YCTPOWCTBAX, YYBCTBUTENIBHBIX K
ANIEKTPOMAarHUTHOMY ~HW3JIy4EHHUIO, CHCTEMax YIPAaBICHHS IPOMBIIIICHHBIMH OOBEKTAaMH CIENHANbHOTO HaszHadeHusa. Kopmyc
Metayuiokepamuueckuid 4112.8-1.01. Haubonee OAM3KUMHU MO COCTaBy MapaMeTpoOB pa3padaThiBA€MOil CXEMbl SIBISIOTCS MHUKPOCXEMBbI
MAX488 ¢. Maxim, CILA, npsiMoii aHAJIOT OTCYTCTBYET.

Taoauua 1 - Haznauyenue BLIBOAOB

i?g:)enl; Oo6o3nauenue Ha3znauenmue
01 Vce BriBoa MuTaHUS OT UCTOYHHUKA HAMPSIKEHUS
02 RO Brixoj npueMHuka
03 DI Bxox nepenatunka
04 GND OO1Mi BEIBOJ
05 Y [IpsiMoii BBIXOJ TIEpenaTynKa
06 z WHBepcHBIN BBIXO TEpeIaTIuKa
07 B WuBepcHbI BXOJ MPUEMHUKA
08 A [TpsiMoii BXo1 MpuEeMHHKA




I'aGapuTHbIE pa3Mepbl KOPIYCOB
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Tadauua 2 — Tadaua MCTHHHOCTH MepeIaTYnKa

Bxoxn Boixon
Dl Y
H H
L L

[Ipnmeuanne —
L — Hu3KUIl ypOBEHb HAIPSKEHNU,
H — BbICOKMH YPOBEHBb HAIIPSKEHUS

Ta6auna 3 — TadMua HCTUHHOCTH MPHEMHHUKA

Bxox Boixona

A-B RO
>+0.25B H
<-0.25B L

[Tpumeuanue —
L — HU3KUI ypOBEHb HAIIPSKEHUS,
H — BbICOKMI YPOBEHB HAIIPSKEHUS
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Tabauna 4 - OcHOBHBIE YJIeKTPHYEeCKHe TapaMeTphbl

ByxBenHoe Hopwma napamerpa
HaumeHoBaHHe mapamMeTpa, eIMHUIIA H3MEPEHHS, PEKUM 0Bo3NAYCHHE Temmnepartypa
H3MCPCHUS napamerpa He MeHee He 0oJ1ee cpensl, °C
Tok notpebnenus, MKA | - 200 25+10
Ucc =5 B + 10%; Upi= 0 B i Ucc; Ua, Ug = 0 B i Ugce cc 250 -60; 125
DJIeKTpUYecKHe mapaMeTpbl IPUEeMHUKA

BoixogHOE HanpsbkeHue HU3KOro ypoBHS, B, U ) 0.26 25+10
Ucc = 5 B + 10%; U;p= -250 MB, lo.=4.0 MA oL 0.4 -60; 125
BbixogHOE HanpsKeHUe BbICOKOTO YpoBHs, B, U 3.6 - 25+10
Ucc = 5B £ 10%: Ujp= 250 MB, lon=-4.0 MA OH 35 - -60; 125
TOK KOPOTKOT0 3aMBIKaHHS BBICOKOTO YPOBHS, MA, | 9.0 87 25+ 10
Ucc =5 B # 10%; Uiy = Ucc; Uy = 0 B; Uor = Ucg; OSHR 7.0 95 -60; 125
Tok KOPOTKOT0 3aMBIKaHUSI HU3KOTO YPOBHS, MA, | -9.0 -87 25+ 10
Ucc =5 B # 10%; Uiy = Ucc; Uy = 0 B; Uor = 0 B; OSLR -7.0 -95 -60; 125
BXO,I[HOI/I_TOK, MA, Ucc=0: 5.5 B; ) 10 25 + 10
Ua,Ug =12B lin2 -60" 125
Uy, Ug =-7.0B - -0.8 ’
BxonHoe conporusieHue, KOM R 14.0 - 25+ 10
Ucc=0;55B; Uy, Ug= -7.0; 12B N 12.0 i -60; 125
Bpemsi 3anepkku pacpocTpaHeHUs MPU BKIIOUESHUN 180 1800 25+10
(BBIKJTFOUCHUH), HC,

Uce = 5 B + 10%; U= 3.0 B; Uy =0 B; teriLg (tpLie) 250 2000 60; 125
L=t < 6 HC, Cl1=15 n®d; C2=C3=100 n®; Rpjr=54 Om
Judbdepennnanbaoe BXogHOE HanpsbkeHue, B 25 + 10
Ucc=5.0B;-7B<U4, Ug <12 B; 1g.=4.0 MA; Uth -0.2 0.2 -60'_125
IOH: -4.0 MA, Uo|_1 <04 B; UOHl >35B '
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Tabauna 4 — Ilpogonxenue

ByxBenHoe Hopwma napamerpa
HaumeHoBaHHe mapamMeTpa, eIMHUIIA H3MEPEHHS, PEKUM 0B03HATCHLe Temmnepartypa
H3MEpEHHA napamerpa He MeHee He DoJiee cpenst, °C
Tok yTeuku HU3KOTrO YPOBHS Ha BXOJIE, MKA, | - -0.2 25+10
Ucc = 5B +10%; Up =0 B HE - -2.0 -60; 125
Tok yTeuKku BBICOKOTO YPOBHSI Ha BXOJIE, MKA, | - 0.2 25+10
Ucc =5 B + 10%; Up; = Ucc LA - 2.0 -60; 125
JudbdepennnanbHOe BEIXOTHOE HAMPSIKEHUE B PEKUME 25 + 10:
xojoctoro xoaa, B, Ucc =5B £ 10%; Uy =2.0B; U;. =0.8 Uobp1 - 5.0 PP
-60; 125

B (6e3 Harpysku)
JudbdepennmanbHoe BeIxogHoe Hanpsokenue, B, Ucc =5 B U 1.56 4.8 25+10
+10%; R, = 27 Om op2 1.4 5.0 -60; 125

2.0 25+ 10
RL =50 Om 1.9 ) -60; 125
Paznocth curnanos nudpepeHanTbHOro BEIXOJHOTO 0.18 25+10
HaIpsDKEHUs pa3InyHON nojasipHOCTH, B AUpp - _
Uce = 5 B + 10%; Ry = 27w 50 Owm 0.2 60; 125
BrIxoiHOE HaNpsOKEHUE CMEIIEHUS OTHOCUTEIILHO O0IIEero U - 2.96 25+ 10
BeiBoza, B Ucc = 5 B # 10%; R = 27 nmu 50 Om oc 3.0 -60; 125
Pa3HOCTh BBIXOAHBIX HAIPSDKCHHUH CMEIICHHS Pa3IMIHON AU - 0.18 25+10
nosisipHOCcTH, B, Ucc =5 B £ 10%; R = 27 i 50 Om oc 0.2 -60; 125
Tok KOPOTKOT0 3aMbIKaHUS HU3KOTO YPOBHS, MA, | 40 230 25+10
Ucc =5 B + 10%; Uop = 12 B; Uy .= 0 B; Ujy= Ucc OSLD 35 250 -60; 125
ToK KOpOTKOI0 3aMbIKaHUsI BEICOKOTI'O YPOBHS, MA, | -40 -230 25+10
Ucc =5 B * 10%; Uop = -7 B; U; .= 0 B, Ujy= Ucc OSHD -35 -250 -60; 125
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Tab6auua 4 — [Ipoaosxenne

ByKkBeHHoe Hopma nmapamerpa
HaumeHoBaHue mapamMeTpa, eIMHUIA U3MEPEHHS, PEKUM TemnepaTtypa
3MepeHust obosnatienue 6 cpensl, °C
u napamerpa He MeHee He OoJiee ,
Bpemsi 3anepkku pacnpocTpaHeHHs PU BKIIOUEHUN 180 1800 25+ 10
(BeIkIrOYeHHH), HC, Ucc =5 B £ 10%; U;y= 3.0 B; U;. =0 B; tonLo (teLip)
ttp =t o< 6 HC; Cl1=15 nd; C2=C3=100 n®d; Rpjr=54 Om 250 2000 '60; 125
Pa3HoCTb 3a7€pKEK pacnpOCTpaHEHUsI CUTHAJIA, HC, 700 25+ 10
|trLHD - teHLD|
Ucc=5B+ 10%, U= 3.0 B; U =0 B: tth=t p.< 6 HC, tskew B 800 -60: 125
C1=15n®d; C2=C3=100 n®; Rpjr= 54 Om
Bpems Hapactanus (cnana) curHaia, He
Ucc = 5B £ 10%; U= 3.0 B;
+
Ui =0 B; tun =t w.< 6 1ic; C1= 15 nd; 180 1800 2510
C2=C3=100 nd; RD”: =54 Om tR(tF)
IIpu UCC =45B 250 2500
CkopocThb nepeayn JaHHbIX, MOuTt/c, 25 + 10
Ucc=5B +10%; Up=3.0B; U;. =0 B:; t 4=t 4.< 6 HC; ST 0.25 - -60_125

C1=15n®d; C2=C3=100 n®; Rpir = 54 Owm;

[Ipumeyanus

1 PexxuMbl U3MEpeHHsl mapaMeTpoB MPUBEIEHBI B pa3zene 3.

2 Ua, Ug — cuH(bazHoe BXOJHOE HANPSDKEHUE
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Tabauua 5 — [IpenejbHO-10MycTHMBbIE H NPeAebHbIe PEKUMBI IKCILTYATAIlUH MHKPOCXeM

IIpenenbHO-A0Iy CTUMBII

I[IpenenbHbIN pexuM

HaumenoBaHnmne mapamMeTpoB BykBeHHoe pexuM
peKuMa, eIUHAIA U3MEPEeHus o0o3HaueHne Hopma Hopma
He MeHee He 0oJiee | He MeHee | He 0oJiee

Hanpsoxkenue nutanus, B Ucc 45 55 - 12
BxonHoe HampspkeHue nepenaTirka, B Upi 0 Ucc -0.5 Ucc +0.5
CundazHoe BXOJHOE HaAIPSIKEHUE Us, Ug 70 12 8.0 195
IIpUEMHUKa, B
Hanpspkenue, npukiiaapiBaeMoe K Uop 70 12 8.0 195
BBIXOJY Mepenarurka, B
BrixogHoe HanpshbKkeHUe mpueMHuKa, B Uor 0 Ucc -0.5 Ucc +0.5
PaccenBaemas momnHocTs, MBT Prot - - - 640
Temneparypa okpyxatouieit cpensl, °C Ta -60 +125 -60 +150




TexHuveckue cnemupuranuu
5559UH5THIT

3.0B

DI 1.5B / \ 1.5B
(03) / \
0B

‘ PLHD > «—PHLD
Ui
A 0 %
u,- U, Z 90% 90% \
(05-06) 0 X 0
(Ua- Us)
(08-07) 10% 10% Yoo
Ll < > =
tskEw=|tPLHD - tPHLD|
UoLnr ConLr
- le»] — e
UoH

RO /1.5 B 15 Ex
(02) W, N
/ UoL

Bpemennasi amarpamMMma Ui U3MepeHHus JUHAMUYECKUX mapamMeTpoB tpy p, teL Hp, trHLR, trLHR, TR, tF, tskew






